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PREGUNTAS ORALES EN PLENO 

 

 En la sesión del Pleno del Parlamento de La Rioja celebrada el día 24 de abril de 2017, se contestaron 

las siguientes preguntas orales, lo que se publicará en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 25 de abril de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/POP-0688 - 0907304-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo valora la evolución de la 

industria en La Rioja. 

 Ricardo Velasco García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

9L/POP-0689 - 0907305-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo valora el Gobierno de La 

Rioja el salario que perciben los riojanos. 

 Ricardo Velasco García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

9L/POP-0724 - 0907882-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las medidas que va a tomar el 

Gobierno de La Rioja para paliar los efectos más perjudiciales de la próxima apertura de una explotación 

ganadera intensiva en Noviercas, Soria. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

9L/POP-0729 - 0907894-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la opinión que le merece al 

consejero el estudio de planificación de las necesidades educativas para Logroño y las distintas 

comarcas realizado por la Consejería de Educación, Formación y Empleo. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

9L/POP-0736 - 0907929-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la sanción que corresponde a La 

Rioja por la tramitación de ayudas ilegales de la PAC (Política Agraria Común) durante el periodo 2009-2013. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

9L/POP-0741 - 0907956-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo va a proteger la 

Consejería de Educación, Formación y Empleo el proceso de escolarización para el curso 2017-2018. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

9L/POP-0742 - 0907957-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo va a garantizar la 

Consejería de Educación, Formación y Empleo que la libre elección de centro educativo para el 

curso 2017-2018 no se vea alterada. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

9L/POP-0746 - 0907988-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la valoración que hace el 

Gobierno de La Rioja de la evolución del producto interior bruto de nuestra comunidad en 2016. 

  Francisco Javier Ocón Pascual ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

9L/POP-0747 - 0907989-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo valora el Gobierno de La 

Rioja la evolución del producto interior bruto de nuestra comunidad desde que se inició la actual 

legislatura. 

  Francisco Javier Ocón Pascual ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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PROPOSICIONES NO DE LEY EN PLENO 

 

 El Pleno del Parlamento de La Rioja, en la sesión celebrada el día 24 de abril de 2017, aprobó una vez 

debatidas y votadas las siguientes proposiciones no de ley y, en consecuencia, se adoptaron las resoluciones 

que se transcriben a continuación, lo que se publicará en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 2 de mayo de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/PNLP-0199 - 0907275-.  

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

   Aprobada con enmienda por: 

   Los puntos 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 11 y 12 por unanimidad. 

   El punto 8, resulta rechazado por 14 votos a favor de los grupos parlamentarios Socialista y 

Podemos La Rioja, 14 votos en contra del Grupo Parlamentario Popular y 4 abstenciones del Grupo 

Parlamentario Ciudadanos, en dos votaciones sucesivas. 

   El punto 9 resulta aprobado por 28 votos a favor de los grupos parlamentarios Podemos La 

Rioja, Socialista y Popular y 4 abstenciones del Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

   El punto 10 resulta aprobado por 28 votos a favor de los grupos parlamentarios Ciudadanos, 

Socialista y Popular y 4 abstenciones del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja.  

   El punto 13 resulta rechazado por 14 votos a favor de los grupos parlamentarios Podemos La 

Rioja y Socialista y 18 votos en contra de los Grupos Parlamentarios Ciudadanos y Popular. 

 

 Resolución: 

 "El Parlamento de La Rioja acuerda instar al Gobierno de La Rioja a que estudie, valore y actúe sobre la 

pérdida de alumnos que sufre la Universidad de La Rioja, e instar al Gobierno de España a lo siguiente: 

 1. Convocar con carácter de urgencia el Observatorio de Becas, creado a través del Real Decreto 1220/2010, 

de 1 de octubre. Dicho observatorio emitirá un informe, preceptivo, antes de las convocatorias anuales de becas y 

ayudas al estudio. 

 2. Modificar la normativa reguladora de las becas para recuperar el verdadero sentido de las mismas 

como derecho subjetivo, sin que ningún estudiante que cumpla los requisitos se quede sin beca por 

cuestiones presupuestarias. 

 3. Crear un nuevo modelo que actualice los requisitos académicos para la obtención de una beca. 

 4. Establecer criterios claros, objetivos y ponderables para su obtención, de tal manera que el solicitante 

pueda conocer de antemano los criterios por los cuales se le otorgan y la cuantía que percibirá si le es 

concedida, en el caso de cumplirlos. 

 5. Hacer la convocatoria anual de becas inmediatamente después de la publicación de su real decreto, 

impulsando de forma especial la agilización de los trámites, devengándose las concedidas preferentemente 

en un plazo no superior a dos meses desde el inicio del curso académico. 

 6. Revisar los umbrales de renta y patrimonio para el derecho a una beca, siguiendo lo recogido en los 

dictámenes a la convocatoria de becas y ayudas al estudio aprobadas y emitidas por el Consejo Escolar del 

Estado, y adaptándolo a las circunstancias de cada momento, y no computar en el límite patrimonial familiar, fijado 

en 1.700 euros, las subvenciones o prestaciones económicas concedidas por las administraciones públicas que 
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tengan por finalidad atender situaciones de necesidades sociales puntuales, urgentes y básicas de subsistencia. 

 7. Facilitar el acceso para las becas Erasmus y ampliar en los ejercicios sucesivos los créditos 

presupuestarios destinados para este programa. 

 8. Ofertar una modalidad de ayuda específica para aquellos alumnos que necesiten realizar la 

acreditación lingüística y que actualmente es el nivel B1. 

 9. Impulsar una modalidad de convocatoria que incluya el pago de la matrícula a los licenciados y 

graduados en situación de desempleo para que realicen estudios de posgrado. 

 10. Recuperar las dotaciones presupuestarias destinadas a la convocatoria de Becas Séneca, de 

movilidad nacional, y que fueron eliminadas en el curso 2012-2013. 

 11. Promover, en el marco de la Conferencia General de Política Universitaria y del Consejo de Universidades, 

un nuevo marco estatal de precios públicos de matrícula equitativo y que permita mantener un marco coherente de 

precios en el conjunto del Estado, tanto para los grados de máxima como de mínima experimentación y los 

másteres, asegurando así la igualdad de oportunidades y que conlleve una reducción del precio de los mismos". 

 

 

9L/PNLP-0201 - 0907277-. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

  Aprobada con enmienda por 18 votos a favor de los grupos parlamentarios Ciudadanos, Podemos 

La Rioja y Socialista y 14 votos en contra del Grupo Parlamentario Popular. 

 

 Resolución: 

 "1. El Parlamento de La Rioja acuerda instar al Gobierno riojano a la creación de un Plan de Ayuda de 

Edificios en Ruina, enfocado a sufragar los gastos que los ayuntamientos riojanos tienen que acometer por el 

derribo de edificios en ruina abandonados por sus propietarios o herederos, de acuerdo a la legalidad 

vigente. 

 Que los municipios que quieran acudir a alguna de estas ayudas tengan que especificar a qué parcelas o 

inmuebles quieren dedicar el dinero y demostrar que han iniciado las acciones que la ley posibilita para que 

los propietarios corran con los gastos derivados de las actuaciones o los inmuebles pasen a formar parte del 

patrimonio municipal o autonómico.  

 Y que la Comunidad ponga a disposición del ayuntamiento personal técnico capaz de llevar adelante 

estos procedimientos si el ayuntamiento no puede. 

 2. Que el Parlamento de La Rioja inste al Gobierno riojano a la creación de un Plan de Ayuda de Edificios 

en Ruina, enfocado a sufragar los gastos que los propietarios de los inmuebles afectados tienen que soportar 

por el derribo de sus edificios".  

 

 

 

PREGUNTAS ORALES EN PLENO AL PRESIDENTE DEL GOBIERNO DE LA RIOJA 

 

 La Presidencia resuelve admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín 

Oficial del Parlamento. De la presente resolución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara. 

 En ejecución de dicha resolución y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 2 de mayo de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 
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9L/POPG-0068 - 0908249-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a cómo valora los datos 

difundidos por el Instituto Nacional de Estadística sobre la disminución de la tasa de riesgo de pobreza en 

nuestra comunidad autónoma. 

  María Concepción Arruga Segura ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Arruga Segura, diputada adscrita al Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto 

en el artículo 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral 

al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara. 

 ¿Cómo valora el presidente del Gobierno los datos difundidos por el Instituto Nacional de Estadística 

sobre la disminución de la tasa de riesgo de pobreza en nuestra comunidad autónoma? 

 Logroño, 2 de mayo de 2017. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Concepción Arruga Segura. 

 

 

9L/POPG-0069 - 0908250-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a cómo valora el Gobierno 

de La Rioja la tasa de abandono escolar en nuestra comunidad autónoma, conocida recientemente, que 

hace referencia al primer trimestre de 2017. 

  María Concepción Arruga Segura ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Arruga Segura, diputada adscrita al Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto 

en el artículo 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral 

al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara. 

 ¿Cómo valora el Gobierno de La Rioja la tasa de abandono escolar en nuestra comunidad autónoma, 

conocida recientemente, que hace referencia al primer trimestre de 2017? 

 Logroño, 2 de mayo de 2017. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Concepción Arruga Segura. 

 

 

9L/POPG-0070 - 0908251-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa al balance que hace del 

primer reparto de autorizaciones administrativas de nuevas plantaciones de viñedo en 2016 en La Rioja. 

  Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, portavoz y diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad 

con lo dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al presidente de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del 

próximo día 4 de mayo de 2017. 

 ¿Qué balance hace el presidente del primer reparto de autorizaciones administrativas de nuevas 

plantaciones de viñedo en 2016 en La Rioja? 

 Logroño, 2 de mayo de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu Rodríguez. 
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9L/POPG-0071 - 0908252-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a si puede asegurar que los 

expedientes del proceso de reparto de autorizaciones administrativas de nuevas plantaciones de viñedo 

para 2016 cumplen con los requisitos exigidos. 

  Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, portavoz y diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad 

con lo dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al presidente de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del 

próximo día 4 de mayo de 2017. 

 ¿Puede asegurar el presidente que los expedientes del proceso de reparto de autorizaciones 

administrativas de nuevas plantaciones de viñedo para 2016 cumplen con los requisitos exigidos? 

 Logroño, 2 de mayo de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu Rodríguez. 
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